



蔡振红巡查耒水衡阳段时强调

推动形成全民治水护水的生动局面

■本报记者 唐海强

本报讯 7月19日,省委常委、省委宣传部部长、耒水省级河长蔡振红率队巡查耒水衡阳河段,并在我市召开2018年耒水流域第一次省级河长会议,郴州市委副书记、市长、总河长刘志仁参加会议,衡阳市委常委、市委宣传部部长刘丽华参加巡查和会议。

今年以来,我市传达学习了习总书记在长江经济发展座谈会上的重要讲话精神,贯彻落实中央、省、市全面推行河长制

的部署要求,建立了耒水四级河长责任体系,推进水污染治理、水生态修复、水资源保护、水安全保障等工作。截至目前,我市先后组织了两次耒水巡河,四级河长全部实现APP巡河,累计巡河3433人次;市县两级实行常态化监督执法,重点对耒水非法采砂卸砂、非法捕捞、水上餐饮、破坏岸线等行为进行严厉打击,下达交办函33件,办结销号13件,正在整改20件;共拆解“僵尸船”115艘;加强日常巡查,强化源头治理,实现了河道保洁制度化、常态化;耒水流域500米范围内畜禽养殖全部关闭

退出,关闭河道排污口9处,正在整治66处排污口,关闭淘汰水环境污染防治企业60余家。耒水8个断面1—5月水质均达到Ⅱ类。

会上,蔡振红充分肯定了我市和郴州市在落实河长制、推进耒水保护治理方面取得的成效。他强调,进一步提高站位,切实把认识统一到习近平生态文明思想上来。进一步压实责任,切实把行动落实到省委省政府的决策部署上来。实现耒水全流域联防联控,推动各部门齐抓共管,发动全社会共同参与,推动形成全民治水、全民护

水的生动局面。进一步突出实效,切实把效果体现到落实绿色发展理念、打造耒水绿色生态廊道上来。加强水污染综合防治,落实最严格水资源管理制度,加大生态环境保护与修复力度,加强水域岸线及采砂管理,弘扬水文化、搞好水景观建设,努力让“人水和谐”的生产生活方式更加深入人心。

蔡振红还向郴州市总河长、耒水衡阳市级河长交办了巡河问题清单。

省科技厅副巡视员刘琦、省水利厅副巡视员杨光鑫,市领导杨龙金、彭玉明参加巡查和会议。

坚持“四个最严” 让人民吃得放心

2018年全国“食品安全宣传周”(湖南)启动仪式暨餐饮质量安全提升工程推进会在我市举行。吴桂英 邓群策出席

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,2018年全国“食品安全宣传周”(湖南)启动仪式暨餐饮质量安全提升工程推进会在我市举行。副省长、省食安委副主任吴桂英宣布“食品安全宣传周”(湖南)启动,市委副书记、市长邓群策出席并讲话。

今年全国“食品安全宣传周”的主题是“尚德守法,食品安全让生活更美好”。吴桂英指出,“吃得放心,吃得健康”是人民对美好生活向往的迫切需求,各级各

部门要提高政治站位,切实增强责任感、使命感,坚定不移地把食品安全工作抓细抓严抓落实。

吴桂英强调,要以习近平总书记食品安全思想为指导,坚持“四个最严”,坚决守住不发生重特大食品安全事故或事件底线。忠实履行好《食品安全法》赋予的法定职责,依法监管,依法治理,依法打击,依法追责。推动形成政府、部门、企业、社会多元参与共建共治的大格局,建立健全协调联动机制,形成食品安全齐抓共管合力。扎实开展主题宣传活动,努力

营造人人关心、人人参与、人人享有的食品安全社会共治氛围。

邓群策在致辞中指出,市委、市政府高度重视食品安全工作,始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻实施《食品安全法》和食品安全战略,创造了“明厨亮灶”“互联网+明厨亮灶”等一批富有衡阳特色的好做法好经验,培育出衡东土菜、南岳素食、衡阳鱼粉等一批特色美食“金字招牌”。

邓群策强调,我市将着力构建党委、政府、部门、企业、社会“五位一体”

的食品安全责任体系,压实食品安全工作责任。不断完善企业诚信体系、执法监管体系、质量追溯体系,织密食品安全保障网络。持续加强食品安全监管,维护食品市场秩序,提升衡阳食品安全水平,让老百姓真正吃得安心、吃得放心、吃得舒心。

省政府副秘书长彭翔,省食安办主任、省食药监局局长刘湘凌,省食品安全委员会有关成员单位、省直有关单位、长沙市相关负责同志,市领导廖健、李鹏飞、许云生、唐文峰出席活动。

改革开放40年,衡阳有哪些“第一”?

衡阳日报拟推出纪念改革开放40周年特别策划,欢迎读者朋友提供线索或者素材

■本报记者 王 靖

本报讯 在40年辉煌的改革开放历程中,衡阳与中国的脉搏相和。

从政治经济到物质生活,从衣食住行到思想观念,从城市面貌到乡村建设,均发生了深刻的改变。

如何致敬并打捞这段汇入时光之河的记忆?

我们选择了具有历史价值折射度的经典事件——衡阳改革开放40年中的

40个“第一”,所谓的“第一”,指的是某个行业最先出现的具有标志意义的新现象。

比如,衡阳第一座家庭电话、第一家超市、第一条高速、第一条无人售票公交线路、衡阳第一座立交桥、第一家改制企业、第一家外资企业、第一栋商品房、第一块拍卖的土地、第一位辞职下海的人、第一个达到小康水准的村……

这些“第一”,如同一个个历史节点和坐标,生动展示了改革开放给衡阳各个领域带来的巨变。

究竟哪40个“第一”最具代表意义?

我们想听听您的建议,如果您有这方面的线索或者素材,可以拨打电话13786431990,或发邮箱404524535@qq.com。要求:有历史意义的旧照片,有可挖掘的有趣故事。

40个“第一”征集结束后,我们将根据这些线索或者素材,在衡阳日报及“掌上衡阳”客户端推出纪念改革开放40周年特别策划《衡阳改革开放40年的40个“第一”》,敬请关注。

让我们一起 去厦门“赴约”吧

“两高厦门”旅游推介会在我市举行

■本报记者 许 珂

本报讯 7月19日,由厦门市旅游发展委员会主办的“两高(高颜值、高素质)厦门”旅游推介会在我市举行。来自衡阳、厦门两地旅游主管部门、知名旅行商、旅游产业机构、媒体记者等百名嘉宾参加活动。

本次推介会以厦门海洋文化为主线,通过品鉴“高颜值”如画厦门、品读“高素质”如歌厦门、品味“多元化”如诗厦门等三个篇章,全方位地展示了厦门丰富多彩的旅游产品。同时,主办方还根据我市旅游客源市场特点,推出了厦门海滨度假、文化艺术、亲子研学、田园风光、金砖记忆五大旅游主题和十大优质旅游路线。

推介会上,厦门市旅游发展委员会与衡阳市旅游外侨民宗局、厦门旅行社、我市旅行社签署有关合作协议。与会嘉宾表示,此次推介会有助于衡阳人民了解厦门旅游资源产品,增强双方交流合作的信心,进一步拓展两地旅游发展空间。

铆劲“冲金”,每天苦练6小时

市柔道队积极备战省运会



■文/图 本报记者 王 翟

本报讯 省运会开赛在即,7月19日,记者来到市体校柔道馆看到,市柔道队运动员们正挥汗如雨,苦练各个训练项目。据了解,市柔道队在本届省运会上将派出24名运动员,参加28个级别的比赛,目标夺取2枚金牌。

市柔道队教练何灿灿介绍说,今年6月进入备战状态以来,参赛运动员们每天训练6个小时左右,

训练项目包括基本技术、实战对抗、专项力量等三大类;进入8月后,还将进入赛前集训期,进一步加大训练强度。何灿灿说,虽然天气炎热,但大家训练都非常刻苦,像过肩摔“投人”训练,常常一次就是10多组,但没人喊苦喊累,现在大家都铆着一股劲“冲金”!

